

В МБОУ СОШ №1 г. Аргуна им. Х. Х. Хататаева состоялась экскурсия в школьном музее, приуроченная Дню чеченского языка. Мероприятие было организовано с целью сохранения и популяризации чеченского языка, культуры и традиций, а также воспитания у подрастающего поколения уважения к своему родному наследию.

Во время экскурсии Дадаев А.А. познакомил учащихся с экспозицией, отражающей богатую историю и культурное наследие чеченского народа. Экспозиция включала старинные предметы, которые использовались в быту чеченского народа.

Завершилось мероприятие обсуждением важности сохранения родного языка в современном мире. Учащиеся отметили, что знание родного языка помогает сохранить связь с историей и традициями своего народа, а также формирует чувство гордости за свою культуру.

Экскурсия стала важным событием в рамках празднования Дня родного языка и напомнила школьникам о необходимости бережного отношения к языковому и культурному наследию. В организации экскурсии приняли участие члены актива школьного музея.





Заместитель директора по ВР

Тасаева Э.С.